«Становление индустриального общества»
1. Дайте определение понятиям:

а) конкуренция
б) буржуазия
в) монополия

2. Первой страной, завершившей промышленный переворот, была:
а) Англия            б) Франция          в) Германия              г) Италия

3. Основные черты индустриального общества

а) миграция               в) усложнение классовой структуры
б) урбанизация         г) распад колониальных империй

4. Определите, какое утверждение правильное.

а) Основными формами хозяйственных объединений (монополий), которые возникли в индустриально развитых странах на рубеже ХІХ-ХХ в., были картели и синдикаты
б) Основными формами хозяйственных объединений (монополий), которые возникли в индустриально развитых странах на рубеже ХІХ-ХХ ст., были картели и синдикаты, тресты и концерны.

5. Верны ли утверждения.

А. Завершение промышленного переворота относится к  XVII  веку
Б. Завершение промышленного переворота характеризуется тем,  что машины создаются при помощи станков.

1) верно только А   2) верно только Б
3) верны оба варианта        4) оба варианта не верны

6. Экономический кризис-это…
А) процесс спада экономического роста и насильственного  восстановления нарушенных пропорций.
Б) борьба между предпринимателями за наиболее выгодные условия производства и сбыта товаров.
В) особая стадия в развитии капитализма, характеризующая распространением господства во всех областях жизни общества.

7. Переход от традиционного общества к индустриальному  называется:
а) промышленный переворот               в) модернизация
б) индустриализация                             г) концентрация

8. Найдите лишнее. Страны, которые в XIX веке покидало большое количество эмигрантов
а) США      б) Англия     в) Италия      г) Франция

9. Дайте развернутый ответ:                                                                                              а) Укажите важнейшие признаки традиционного общества.
б) Какие условия сделали возможной победу промышленной революции?
